

「建築基準法関係法令集 2016 年版」正誤表

平成 28 年 5 月 16 日

建築資料研究社

「建築基準法関係法令集 2016 年版」中、「建築基準法」の傍注の内容に誤りがございました。
深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正いたします。

ページ	行	誤	正
24	終わりから 6	令 137 条の 4 の 2 ⇒ 367	令 137 条の 2 ⇒ 365
71	終わりから 17	令 130 条の 10 の第 1 項 ⇒ 339	令 130 条の 10 の第 1 項 ⇒ 333
71	終わりから 16	令 130 条の 10 の第 2 項 ⇒ 340	令 130 条の 10 の第 2 項 ⇒ 333

※ 建築士試験受験者の皆様へ

この「正誤表」は、建築士試験受験会場へは持ち込めません。

法令集の該当部分に転記のうえ、ご利用いただくようお願い申し上げます。